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HAms: Kpasuos Bacunuit MaproBud
Bo3spact: 82

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2010 08:34:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.07.2010 09:52:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150261/answer/150263




3npaBcTByXTe! BEI IpUBENY JaHHLIE O PaKe MPEeCTaTeIbHOU Kejle3bl C HU3KOU CTEIIeHbI0
mudbepeHINPOBKY (TP cyMMe ['nrcoHa 6 - paK OTHOCUTCS K HU3KOAUGGepeHIIMPOBaHHOMY).
AnbTepHaATUBOM OIEPAIldU CIYKUT KYpPC PaguKallbHOU JIy4eBOM TepAIUU III0C AelpUBallOHHAS
TOPMOHO3aMeCTUTe IbHAA Tepanus (HanpuMep, 30lafieKC) 10 CTaH#apTHOU cxeMe. PekoMeHayo Bam
00paTUTHCST K OHKOJIOTY (MJIM K OHKOYPOJIOTY) IJISl TOCTIeOYIoero HabmoaeHus.



